



Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 48

(8125)

12 июля

2022 г.

вторник

ЭХО ПРАЗДНИКА

## Самый семейный праздник

8 июля Россия отметила один из самых добрых, светлых и трепетно любимых праздников - День семьи, любви и верности.

В этот день в парке Победы села Красноармейское прошёл

районный праздник в рамках областного фестиваля, посвящённого Дню семьи, любви и верности «Семья - любви великой царство».

Открыл праздник и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев, поздравив всех присут-



ствующим. Затем он вручил общественную медаль «За любовь и верность» семье Брагиных Александру Николаевичу и Лидии Ивановне.

Конечно, на празднике чествовали золотых юбиляров семейной жизни: Омаровых Жумагали и Людмилу Павловну, Солдаткиных Александра Петровича и Марию Васильевну, Зятчихных Владимира Николаевича и Любовь Валентиновну, а также многодетную семью Аристовых Матвея Анатольевича и Татьяны Александровны - от имени губернатора Самарской области Д.И. Азарова.

Семьи, ранее награждённые медалью «За любовь и верность» и семьи, заключившие брак 8 июля в разные годы, принимали подарки, предоставленные предпринимателями района.

На праздничном мероприятии депутаты Самарской губернской Думы М.Г. Сидухина и О.В. Глузунов наградили победителей фотоконкурса «Пока все дома».

При поддержке «Единой России» прошло спортивное мероприятие «Мама, папа, я - спортивная семья».

Праздник украсили творческие коллективы МБУ «Межпоселенческое управление культуры».

Кроме того, на фестивале работали интерактивные площадки, мастер-классы, детский аквагрим, аттракционы.

Н. Тагачина.  
Фото М. Елютиной.

**ПРИВИВКА ОТ COVID-19 СПАСЁТ ВАШУ ЖИЗНЬ!**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Правление Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» искреннее поздравляет **Гараева Равиля Геннадьевича, Чугурова Анатолия Анатольевича и Яшкина Александра Геннадьевича**, отмечающих дни рождения в июле!  
Доброго здоровья, благополучия и надёжных друзей!

Администрация сельского поселения **Криволучье - Ивановка** и Совет ветеранов поздравляет с юбилеем **Волкову Любовь Петровну!**

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Наша гордость



В малом зале администрации м.р. Красноармейский 5 июля прошла торжественная церемония вручения медалей выпускникам «За особые успехи в учении».

И.о. главы Красноармейского района Николай Юрьевич Зайцев, поздравляя будущих абитуриентов с удачным окончанием школы, сказал: «Вы – очень достойные люди. Наш район уже

вами гордится. Надеемся услышать ваши имена на всероссийском уровне. От души поздравляю!».

Затем Николай Юрьевич вручил выпускникам медали, памятные подарки от губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова, цветы, а также благодарственные письма их родителям за достойное воспитание детей.

Благодарим за отличную учёбу, выдающиеся достижения, неравнодушие, терпение, труд и стремление к непокорённым вершинам всех выпускников, заслуживших медали «За особые успехи в учении»: Илью Лашихя, Татьяну Назарову, Ангелину Арчекову и Ангелину Кудинову.

**О. Романова.**  
Фото автора.

**Общество с ограниченной ответственностью «Коровкино»** извещает о начале проведения агрохимических работ на сельскохозяйственных площадях.

Агрохимические работы проводятся путем наземного опрыскивания на производственных полях рядом с населенными пунктами: п. Любичский, п. Ленинский, п. Кочетковский, п. Бутковский, п. Софинский, д. Арсентьевка, п. Дубовка, п. Александровка, п. Натальино, с. Красноармейское Красноармейского района, в период с 20 июня по 20 августа 2022 года. Для получения более полной информации о месте и времени выполнения агрохимических работ обращаться по тел.: 8 909 370 36 13 и по тел 8 987 950 58 14 с приложениями Ватсап, Телеграмм, Вайбер к главному агроному ООО «Коровкино» Курмашову Аскару Сагитовичу.

К применению запланированы:  
- гербициды 2-3 классов опасности для человека и 3 класса опасности для пчёл (ограничение лета пчел – не менее 36-48 часов);  
- фунгициды 2-3 классов опасности для человека и 3 класса опасности для пчел (ограничение лета пчел – не менее 36-48 часов);  
- инсектициды 2 класса опасности для человека и пчел (ограничение лета пчел – не менее 2-3 суток).

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ  
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Мокшиной Дарьей Евгеньевной, 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Коммунистическая, д. 50, 2 эт. (ООО «Волга-агент»), тел.: 8-927-905-63-97, Email: mokshinade@gmail.com. в отношении трёх земельных участков (три проекта межевания):

- Выдел №1 с кадастровым № 63:25:0000000:198, Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Ленинский, на землях бывшего совхоза им. Ленина;  
- Выдел №2 с кадастровым № 63:25:0000000:253, Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Колывань, в границах бывшего АОЗТ «Заречье»;  
- Выдел №3 с кадастровым № 63:25:0000000:9, Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Кировский, в границах бывшего совхоза им. Кирова выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков в счёт долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчиком кадастровых работ является Ермаков Николай Викторович, 446140, Российская Федерация, Самарская область, Красноармейский р-н, Красноармейское с., Садовая ул., д. 4, кв. 1, тел. 8-927-696-04-50.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться в рабочие дни с 9.00 до 12.00 по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Коммунистическая, д. 50, 2 этаж ООО «Волга-агент».

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проектах межевания земельных участков, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента выхода данного объявления по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Коммунистическая, д. 50, 2 этаж (ООО «Волга-агент»).

## ЭХО ПРАЗДНИКА

10 июля 2022 года Почта России отметила свой праздник. Российской почте более тысячи лет, она одна из старейших в Европе. Появившись благодаря гонцам Древней Руси, сегодня почта превратилась в современную цифровую отрасль, которая помогает оставаться на связи людям и компаниям в стране и мире.

Красноармейский почтамт – одно из структурных подразделений многочисленной организации АО «Почта России», которое обеспечивает бесперебойную логистическую, социальную и информационную связь на территории Красноармейского и Пестравского районов.

Перечень предоставляемых услуг, предлагаемый клиентам, очень разнообразен. Это: доставка письменной корреспонденции, пенсий и пособий, приём коммунальных платежей, платежей за услуги связи, страховые услуги, распространение печатных изданий, продажа товаров населению, в том числе на дому.

На базе операционных окон «Почты России» открыты точки «Почта Банка», которые предоставляют услуги населению по оформлению кредитов и депозитов по выгодным для клиентов ставкам.

Всё это требует от сотрудников «Почты России» высокопрофессионализма, трудолюбия, самоотдачи и бесконечной

преданности своему делу. Это и есть залог надёжной работы «Почты России».

На Красноармейском почтамте трудится 168 сотрудников. Среди них: начальники отделений почтовой связи, почталыоны, сортировщики, водители, бухгалтеры, контролёры, каждый из них вносит свой особый вклад в развитие, стабильное и эффективное функционирование сети почтовой связи.

Расскажем о наших сотрудниках. Оксана Вячеславовна Эйсленина, начальник ОПС «Гражданский», работает в отрасли с июля 2002 года. 20 лет Оксана Вячеславовна является бесменным начальником отделения почтовой связи «Гражданский». Вверенный ей коллектив почталыонов всегда находится на хорошем счету, стабильно выполняя и даже перевыполняя план. За высокий уровень и профессионализм Оксана Вячеславовна награждена: Благодарностью УФС Самарской области (2011 год), Почётной грамотой департамента информационных технологий и связи Самарской области (2017 год), а также Почётной грамотой Акционерного общества «Почта России» (2020 год).

29 лет трудится в Отделении почтовой связи «Куйбышевский» его начальник Татьяна Петровна Штырова. В любой нестандарт-

## Почта России всегда рядом!



Почталыоны ОСП 446151

ной ситуации Татьяна Петровна может выполнить как обязанности начальника ОПС, так и оператора, и почталыона. В 2022 году Татьяна Петровна была занесена на Доску Почёта УФС Самарской области (филиал АО «Почта России»).

Не один десяток лет вносят свой значимый вклад в развитие почтовой связи: начальник ОПС «Любичский» Алла Алексеевна Елютина, ОПС «Арсентьевка» Ольга Александровна Губарева, ОПС «Колокольцовка» Вера Николаевна Елисеева.

Для многих на Красноармейском почтамте они являются примером для подражания, на-

ставниками для молодых специалистов, которые стремятся перенять все их навыки и совершенствовать новые технологии. Молодое поколение старается внедрить всё самое лучшее, осваивает новые проекты и уже показывают свои положительные результаты и успешно зарекомендовало себя с хорошей стороны.

Это: начальник ОПС «Чапаевский» Дина Александровна Утина, начальник ОПС «Колывань» Нина Александровна Комлева, начальник ОПС «Алексеевский» Янина Валериевна Морозова, начальник ОПС «Криволучье-Ивановка» Юлия Евгеньевна Вьюшкова.

Безусловно, нельзя не отметить работу всех наших почталыонов.

В их деятельности требуются высокая самодисциплина, умение общаться с людьми и несмотря на капризы погоды обязательность исполнять свой профессиональный долг и доставлять свежую корреспонденцию, пенсии, прессу.

Несмотря на то, что наступила эра технического прогресса, без людей в такой профессии обойтись просто невозможно.

День почты – это не только праздник тех, кто работает на самой почте, это праздник всех людей! Ведь если бы не было почты, то миллионы человек не получили бы писем, газет и журналов. Да и вообще не было бы таких понятий как письмо, телеграмма и почталыон.

Поздравляю всех сотрудников с профессиональным праздником – с Днём российской почты! Не сомневайтесь, вы делаете важную и огромную работу, которая даже в век технологических разработок необходима всему человечеству. Пусть каждый день на работе приносит радость не только вам, но и всем, кто пришёл на почту.

Наша работа – доставлять людям радость. Принося вести от родных и близких, вы приносите частичку тепла издалека.

«Почта России» всегда рядом!

**М. Иванова.**

НАЦПРОЕКТЫ

# В Красноармейском районе продолжается тестирование по нормам ГТО

Благодаря федеральной программе «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» в России возрождается традиция тестирования на соответствие государственным требованиям к уровню физической подготовленности «Готов к труду и обороне» (ГТО). Главная задача ГТО – мотивировать россиян больше заниматься спортом. В общей сложности по всей стране планируется создать около 1,8 тысяч площадок, где любой житель России сможет сдать «экзамен» по физкультуре. Такие площадки уверенно работают и в нашем районе.



Сотрудники нескольких организаций и учреждений села Красноармейское уже сдали нормативы ГТО. Среди них: Межпоселенческое управление культуры Красноармейского района, музыкальная школа, волонтеры, МАУ «Новатор», другие учреждения.

Чтобы получить значок «Готов к труду и обороне», нужно пройти тесты, которые поделены на 11 возрастных ступеней. С первой по пятую – для школьников: 6-8, 9-10, 11-12, 13-15 и 16-17 лет; остальные шесть – для взрослых: 18-29, 30-39, 40-49,

50-59, 60-69 и старше 70 лет. Нормативы для мужчин сложнее нормативов для женщин.

В тесты входит 13 видов спортивных упражнений: бег, плавание, подтягивания на перекладине и другие. Часть упражнений обязательна, часть можно выбрать из предложенных. Регионы могут включить в нормативы ещё два вида тестов, например, национальные виды спорта или популярные в этой местности спортивные дисциплины.

ГТО («Готов к труду и обороне») — программа физкультурной подготовки, которая была

создана в СССР в 1931 году и существовала до 1991 года. В 2014 году президент В.В. Путин подписал указ о её возрождении. Участникам, которые успешно сдали спортивные нормативы, выдают знак отличия — бронзовый, серебряный или золотой значок. Сложность испытаний зависит от возраста участника. Министерство обороны использует ГТО в тестировании призывников.

**О. Романова.**  
Фото Т. Голодович и администрации м.р. Красноармейский.

## В хоккей играют настоящие мужчины

В нашем районе продолжается реализация федерального проекта «Спорт – норма жизни». Его основная задача – воспитать физически активных, сильных и выносливых россиян, формируя культуру спортивной жизни с ранних лет и поддерживая интерес к ней на протяжении всей жизни.

В Самарском ледовом дворце спорта 2 июля прошла товарищеская встре-



ча команд Красноармейского и Пестравского районов в возрастной категории 45+. Результат игры – боевая ничья 7:7.

В составе нашей команды выступили: Сафонов А.В., Былинин О.В., Балахонкин С.В., Кудинов А.Ю., Архипов С.Н., Бузин С.А., Блинов В.Г., Девятов А.Н.

Информация и фото спортивного комплекса «Красноармейский».

**ЮБИЛЕЙ**

**Семейный праздник**

В преддверии Дня семьи, любви и верности, отмечаемого 8 июля, в посёлке Кочетковский поздравили семью Пениных Виктора Александровича и Людмилы Александровны, которые в июне этого года отметили 65 лет со дня создания семьи.



Супружеская пара всю свою семейную жизнь живёт в сельской местности, проработав от начала трудовой деятельности и до ухода на пенсию в сельском хозяйстве. До сих пор Виктор Александрович с трепетом и нежностью относится к своей супруге.

Юные Виктор и Людмила начали дружить, когда парню было 16 лет, а Людмиле - 15. К 18 годам молодого человека они поняли, что готовы вступить в брак. Так в 1957 году и появилась семья Пениных.

Несмотря на все тяготы жизни, пара вырастила и воспитала замечательных детей, дочь и сына.

Виктор Александрович и Людмила Александровна - уважаемые почётные жители посёлка. Виктор Александрович - всег-

да спокойный, серьёзный, добрый, но в то же время авторитетный мужчина, а вот Людмила Александровна наоборот весёлая и лёгкая, всегда была заводилой на праздниках, даже сейчас может похвастаться огромным количеством песен и частушек, которые исполняет по сей день.

Супруги и сейчас, спустя годы, не потеряли любовь и уважение к друг другу, верность семье и нашим русским традициям. В нашем современном мире очень важно сохранять русские традиции устройства семьи.

**В. Прохорова.**  
Фото автора.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**В САМАРЕ**  
Отдаем почти даром  
Пенсионерам скидка -10%

Скидка 15% на потолок в новостройке!

КАТАЛОГ цен 2020

opk63.ru  
potolkisamaraopk  
8-917-013-57-35

**РЕМОНТ** холодильников и стиральных машин на дому, всех марок. Гарантия. Быстрый выезд. Запчасти с собой. Соццены. Мастер из с. Красноармейское.  
РЕКЛАМА  
ТЕЛ.: 927-022-01-66.

**В новый продуктовый магазин «за ГРОШ» с. Красноармейское**

срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ

Работы по графику, з/п: 33 000 руб.  
ТЕЛ.: 8-961-387-94-54.

**КАК РАСПОЗНАТЬ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИКА**

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

ЕСЛИ ВАМ СООБЩИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ, ЧТО:

- ваша банковская карта заблокирована... оформляется кредит?
- нужны деньги, чтобы спасти попавшего в беду родственника
- вам полагается компенсация...
- необходимо пополнить баланс неизвестного номера телефона...
- вы выиграли приз...

**ПОМНИТЕ: ЭТО ОРУДИЮТ ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!**

По всем фактам и подозрениям на мошенничество обращайтесь в полицию, тел. "02" или "102"

**НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!**

**ПРОДАЮ** деревянный дом 35,3 кв. м в п. Гражданский и кирпичный пристрой 17 кв. м. Земельный участок 27 соток.  
ТЕЛ.: 8-908-381-67-25.

**ЗАКУПАЮ:** мясо коров, быков, телок. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-651-19-39.  
8-927-600-22-99.

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, свинину, баранину, конину. По хорошей цене.  
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

**ЗАКУПАЮ** говядину. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-205-29-18.

**ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.**  
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дорог, площадок, дворов.  
ТЕЛ.: 8-927-716-59-80.

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**  
с кадастровым номером 63:25:0000000:198, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Ленинский на землях бывшего совхоза им. Ленина.

Кадастровым инженером Купцовой Татьяной Юрьевной, являющейся членом СРО КИ «Саморегулируемая организация Ассоциация кадастровых инженеров Поволжья» (уникальный реестровый номер кадастрового инженера в реестре членов СРО КИ ГМ 1903), адрес: 443045 г. Самара, ул. Авроры, д. 191, оф. 7А, e-mail: centr86@inbox.ru, тел. 8-937-992-39-35, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 39732, страховой номер индивидуального лицевого счёта в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации (СНИЛС): 055-680-816 82, выполнен проект межевания земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:198, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Ленинский, на землях бывшего совхоза им. Ленина.

Заказчиком работ является общество с ограниченной ответственностью «Сергиевское» (ОГРН 1146381000171), адрес: 446145, Самарская область, Красноармейский район, п. Ленинский, пл. Центральная, д. 1, тел. 8 (84675) 32-116, 32-140.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:198, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Ленинский, на землях бывшего совхоза им. Ленина, могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: г. Самара, ул. Авроры, д. 191, оф. П. e-mail: centr86@inbox.ru, тел.: 8-937-992-39-35.

Предложения по доработке после ознакомления с проектом межевания и возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направлять по адресу: 443045, г. Самара, ул. Авроры, д. 191, оф. 7А, кадастровому инженеру Купцовой Т.Ю. и в Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области (г. Самара, ул. Ленинская, д. 25 а) в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

В случае отсутствия обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей земельного участка проект межевания земельного участка будет считаться согласованным.

**Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка**  
с кадастровым инженером Лизуновой Анастасией Сергеевной, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 35987 (446290 Самарская обл., Большечерниговский р-н, с. Большая Черниговка, ул. Спортивная, д. 10, e-mail: lizunova077@bk.ru, тел.: 89272036322) выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка, с кадастровым номером 63:25:0000000:253, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Кольвань, в границах бывшего АОЗТ "Заречья"

Заказчиком работ является: ООО «Сергиевское», адрес: 446145, Самарская область, Красноармейский р-н, п. Ленинский, пл. Центральная, д. 1 тел. 88467532116.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения, участники долевой собственности могут путем личного изучения ознакомиться с проектом межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка по адресу: 446290, Самарская обл., с. Большая Черниговка, ул. Советская, д. 85, а т регистрации прав по месту расположения земельного участка.

**ПРОДАЮ:** 5 ульев, ручную медугонку, железные ящики под рамки.  
ТЕЛ.: 8-908-381-67-25.

**ТРЕБУЕТСЯ ЮРИСТ.**  
ТЕЛ.: 8-927-735-65-05.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

**Уважаемые жители Красноармейского района!**  
В связи с удорожанием товаров и услуг, тяжелым финансовым положением у населения на сегодняшний день ритуал ИП «Александра Елютина» ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» проводит в последний путь ваших любимых и близких людей по доступным ценам.

**Предлагается перечень товаров и услуг:**

- гроб (дерево), обивка тканная;
- крест (металл или дерево на выбор);
- принадлежности для усопшего;
- выкоп могилы с полным захоронением;
- а/машина на похороны;
- организация похорон, оформление документов бесплатно. На общую сумму 20.000 рублей.

Поминальные обеды (придерживаемся поста, 300 рублей с человека).  
Работаем круглосуточно. Тел: 8-937-653-30-02.  
**Берегите себя, Храни Вас Господь!**

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

**ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

|  |  |  |  |   |  |
|--|--|--|--|---|--|
| <p>Адрес редакции, издателя:<br/>446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.<br/>ТЕЛЕФОНЫ:<br/>гл. редактор - 2-14-52<br/>отдел рекламы - 2-28-32 (факс)<br/>приёмная - 2-14-32<br/>бухгалтерия - 2-13-19<br/>e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru<br/>адрес сайта: znamtruda.ru</p> | <p><b>ИНДЕКС ПИ 894</b><br/>Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.</p> | <p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция оплачивает только заказные материалы.</p> | <p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы.</p> <p>Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p> | <p>Главный редактор <b>В.В. Чумак</b></p> <p>Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b></p> | <p>Отпечатано в ООО «Оптим-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2000 экз., заказ № 1630<br/>Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.</p> |
|--|--|--|--|---|--|